

Виртуальные радости — Lurkmore



Эта статья состоит из уныния и отчаяния.
Сделайте с ней что-нибудь.
Пожалуйста.

Виртуальные радости (*Виртуальные гадости*, *ВР*, *ВРка*, лок. *ВиЭр*) — единственное существующее печатное издание о **игрожурстве** и прочих компьютерных играх в Республике Беларусь. Вышедшее в древние времена в виде выкидыша Компьютерной Газеты, сие издание считается кузницей игрожуров всея постсоветчины (из-под молотка ВР вышли такие опусники, как скандально известный **Врен** ([пруф](#)), Илья Янович — Игромания, Локуст — [gametech.ru](#), Rambus и почтальон Anuriel — [StopGame.ru](#), Андрей Окушко ака Morgul Angmarsky — **Гейленд** и даже **Аегоров**). Никто до сих пор не знает, какого хрена ВР выходит в виде газеты: по одним данным причиной этому служит показательное издевательство над различными глянцевыми журналами и прочими [ag.ru](#), по другой информации, в этом скрыт сакральный смысл бытия. Впрочем, не стоит сбрасывать со счетов и банальное нищebroдство и снобизм — [gamelendi.ru](#).

В последнее время по форуму гуляют слухи о скором переходе газеты на формат **унылого журнала** с бесполезной хуитой в виде диска. Многие не верят и считают это проделками ZOG, кровавой гэбни или Вассермана, другие наивно верят в светлое будущее их никчемных жизней.

Манифест боли форума Вирэ звучит не иначе как:

ПАЦАНЫ, Я СЕГОДНЯ ШЁЛ КОРОЧЕ ПО МИНСКУ И УВИДЕЛ КРЭША В МАЙКЕ «Я ЛЮБЛЮ ГРУСТНЫЕ СТАТУСЫ», НУ Я ПОДСКОЧИЛ И РЕЗКО ПЕРЕЕБАЛ ЕМУ В ЩИЦИ С ВЕРТУШКИ И ПОЯСНИЛ ЕГО КРИКОМ «ПОШЁЛ ТЫ В ЖОПУ ТВАРЬ СОПЛИВАЯ», ПОТОМУ ЧТО Я УГОРЕЛ ПО БРУТАЛУ, ПАЦАНЫ ДУХ СТАРОЙ ШКОЛЫ ЖИВЁТ ТОЛЬКО НА ФОРЕ, ГДЕ ЕБАШАТСЯ В МИТОЛБИТВАХ, ГДЕ ПАЦАНЫ ПОСЫЛАЮТ ДРУГ ДРУГА НАХУЙ, ДЫШАТ ГОМОФОБИЕЙ И ЕБУТ СИСТЕМУ В РОТ! ТОЛЬКО ФОРУМ ВР, ТОЛЬКО ХАРДКОР!!! пацаны ебашьте тупых педовок и их друзей с сопливыми статусами, говнарей, аськоюзеров, вконтактедрочеров, угорайте по сиськам, любите свой Форум, пацанов и Голосования! ГОВОРИТЕ ОТКРЫТО И СМЕЛО ПРЯМО В ЛИЦО! ФОРУМ ВР!

Афторы ВР

В «Виртуальные радости» свои опусы направляют игрожуры различных рас, вероисповеданий и прочей хуеты. Как правило, по качеству и количеству игрожурских штампов и прочей графоманской хуеты эти молодые задроты и распиздяи не уступают различным светилам игрожурского цеха вроде **Номада** и прочих **ограбителей корованов**. Но, несмотря на этот факт, получают они за свое писательство не деньги, а мороженое (в эквиваленте два стаканчика за 1к символов — прим. Нормана) и пиздюли на форуме ВР.

Афтором ВР может стать любой Анонимус, умеющий связать между собой игрожурские штампы предложениями и союзами. Иногда писателю достаточно отослать в ВР тонны **копипасты**, подписанной своим Ником, не забыв вставить в качестве эпиграфа какую-нибудь хуету из **Ареи**. При этом потенциальный афтор должен постараться сделать так, чтобы его копипасту не запалили. Если же копипаста запалена, следует послать всех читателей на форуме ВР персонально нахуй, потом попросить прощения у редактора и, не получив его, писать дальше.

Авторы ВР обычно в газете не задерживаются на срок больше года и уходят писать свои игрожурские опусы на какой-нибудь паршивый УГ.ru. Считается, что более 90% игрожуров рунета вышли из «Виртуальных радостей».



Виртуальные радости



ВиЭР



Виртуальные гадости



Самолет с ВР

Наша почта и прочие дебаты

«Виртуальные радости» отличаются от подобных игрожурских изданий и прочих ag.ru некоторыми рубриками, уникальными в известной вселенной. Среди них выделяется Наша Почта, куда может написать любой прыщавый задрот, опус которого с удовольствием обосрет и обгадит почтальон-графоман Ануриель. Также существуют рубрики подкласса графоманской хуеты — Игры бЛюдей и Дебаты. В первом случае задрот-игрожура в гордом одиночестве строчит свой опус на тему разнообразной хуеты, балуя при этом ЧСВ и выставя себя в глазах читателей неипательским гуру. Во втором случае графоманскую хуету строчат сразу два игрожура, создавая иллюзию небыдло-спора. Чуть чаще, чем всегда, подобные опусы не несут в себе никакой литературной ценности.

Форум ВР

Не в пример форумам различных УГ.ru и прочих Говноманий, на форуме ВР постоянно сидят образованные и великосветские ахтунги, ведущие высокоморальные срачи. Дискуссия на форуме ВР разгорается из ничего и ничем же заканчивается. В ней участвуют все: от анонимусов, до местных игрожуров. Далее следует [копипаста](#):

Обитатели форума ВР делятся на два вида: старожилы и ненадолгожилы. Стать старожилом практически невозможно — установлено, что путём долгого проживания на форуме этого в наши времена не добиться. Старожилом может стать ненадолгожил подвида «совсем новичок», который ещё не успел посратиться ни с одним старожилом. Ошибочно считается, что со временем старожилы также покидают форум. Это неверно, так как вывести человека с форума ВР можно, но форум ВР из человека вывести невозможно. Любопытный подвид возвращающихся старожил: «Многоликий». Как правило, такие старожилы, орудуя именами и айпишниками, манипулируют сознаниями, мнениями и действиями ненадолгожилов и части долгожилов, поддерживая на форуме состояние хаоса и массовой друг-к-другу неприязни. Существует легенда, что если не поддерживать это состояние в течение недели, форум ВР рухнет, издательство «Нестор» разорится, все номера газеты ВР мгновенно сгорят, Лукашенко перестанет быть президентом и грянет всемирный кирдык.

Топики форума ВР делятся на два вида: серьёзные и несерьёзные. К несерьёзным топикам относятся все топики заведомо созданные для срача, топики чья псевдосерьёзная тема располагает к срачу и топики «небезучие», которые по всем законам вероятности, логики и психологии, действующим за пределами форума ВР, не должны приводить к срачу. Как правило, в последнем случае решающим фактором может послужить всё что угодно: смешной ник создателя, плохое настроение старожила, недоразвитость ненадолгожила, опечатка, война в Ираке и особо жаркий денёк.

К серьёзным топикам относятся топики с чётко сформулированным вопросом либо ясно поставленной задачей технического характера. Как правило, в таких топиках действительно дают дельные советы и отвечают на поставленные вопросы. Однако не стоит забывать, что каждый серьёзный топик рискует стать «небезучим». В это случае его создателю рекомендуется не переживать и стойко вынести абсурдную реальность форума ВР. Он может либо сменить ник и название топика, либо обратиться за помощью к модератору, мотивировав серьёзность своего вопроса, либо поимённо послать нахуй всех участников срача, тем самым подхлестнув новую волну оскорблений, а затем влиться в неё самому и неплохо провести время.

Еще есть розжыгающие топики вроде «Больше половины жителей России не видели интернета», В них таким екатеринбургским долбоёбам как Indigo и tmk45 доказывается чтобы Беларусь Форевер, а москаляндия фуфло. А также втолковывается содержание учебника по истории Беларуси за 7 класс.

VR Awards 2009

Произошло награждение самых активных (читай дебильных) участников форума. Оно (награждение) было разделено на 2 раздела: Золотые Сиськи WHITE и Золотые Сиськи BLACK.

Результаты Сисек WHITE

- Уход года — Кугель
- Возвращение года — Иниан
- Игрозадрот года — Илья Янович
- Кинозадрот года — Forward
- Зануда года — Хардек уотсон
- Консољеро 2009 — Илья Янович
- ПэКанстер 2009 — Тудам
- МегаВтор ВР 2009 — Слава Кунцевич
- Человек-загадка года — Пельмеша
- Ньюби года — Navi p
- Игра года (форумная) — Отдел кадров
- Мероприятие года (форумное) — ПокеВР
- Топик года — А/Н1N1 в [Беларуси](#)

- Глупость года — Усы хардека

Сиськи BLACK так и не состоялись

Дополнительная информация по следующему [url. http://vr-hell.com/index.php?p=/discussion/17539](http://vr-hell.com/index.php?p=/discussion/17539)

VR Awards 2010/2011

В этом году было принято отказаться от сисек BLACK, а сиськи WHITE переименовать просто в сиськи.

Результаты:

- Уход года — Иниан
- Возвращение года — Рамонак
- Зануда года — тмк45 и 13ый
- Человек-загадка года — mAnah
- Флудер Года — mAnah
- Ньюби года — Marked_one
- Игра года (форумная) — Битва всего
- Мероприятие года — Всебелорусская сходка ВР
- Топик года — Выборы 2010
- Глупость года — Андрей10
- Троль, лжец, девственник ВР и по совместительству Илита года — Blast(Слава Кунцевич)
- Адекват года — e69
- Быдло года и Срачер года — Darkdreamer
- Школьник года — Nikname *Бета-Самка года — Foxu и Beasty
- Альфа-самец года — Спирит



Логотип

Дополнительная информация по следующему адресу. <http://vr-hell.com/index.php?p=/discussion/23115>

Действующие лица

Есть некоторое число лиц, принимающих участие в холиварах, срачах и пр. дисциплинах [специальной олимпиады](#) больше других. Это так называемые завсегдаити:

Norman (Fenix80, Andrey10, Leila и др.). Работал сторожем на чернильном заводе плодово-ягодных вин. Когда все чернила пропали в неизвестном направлении, сторожа хотели привлечь, но он так до сих пор и не найден. В последнее время пропал с форума Вр. (всему виной акция 'гниение 2009' и бан на 20 с хуем тысяч минут — по правилам акции протухшие были посланы на йух. Все, что известно о нем — он быдло-программер, причем программер говеный, так как на форуме постоянно сливает на все программерские темы — последний пример тема с подбором пароля к архиву. Свои сливы принципиально не признает. Активный участник-ветеран, разжигатель всех срачей форума. Ему 20 (а так и не скажешь) и он местами бородач, хотя борода в таких местах — сомнительное достоинство. Глаза карие. Почти женат. Почти, потому что тролль, лжец и девственник. По легенде Darth Norman завалил своего учителя Dartha Retrosyana и установил свою диктатуру не только на Татуине, но в и Кривоим зеркале, Шутке за шуткой и Смехопанораме, где уже и правит железной рукой в течение 16 лет. Принадлежит к интеллектуальной элите форума ВР — так тонко шутит, что его шутки непонятны никому, кроме него самого, смеется над ними тоже сам. Любимое занятие нормана на форуме — создавать мульты и устраивать срачи между ними или между своим основным аккаунтом. Сам норман не раз рассказывал, как его во время службы ебала рота солдат. В армию попал после того, как два раза был послан найух из универа, где он учился на сельхозпрограммиста, с формулировкой «Заебал». В голосовании «зачем Норману столько аккаунтов», ответ «чтобы срать с самим собой» занял второе место, отстав от первого всего на 3 голоса. Легендарный толстейший тролль.

Слава Кунцевич. Обладает таким ЧСВ, разложив которое в медную проволоку, можно дотянуть телеграф до Сатурна. Местами проявляются признаки ФГМ, когда субъект мнит себя разбирающимся в людской психологии и смотрит на всех как на [говно](#). Откосил от армии, пролежав в дурке около месяца, что явно сказалось на его личности. [Разбирается в играх](#) и может дать [интеллектуальный отпор](#) оппоненту, один из самых неадекватных и гламурных (после Софтика) участников форума.

Кугель. Ему [30 и он волосат](#). Певец ртом в Articulo Mortis, бивец кулаками Локустов и местный Доктор Хаус форума. Срач — его стихия, поэтому [правила демагога](#) поциент знает наизусть. За его спиной 3(?) дуэли, в числе которых дуэль с Зэ Витали, которого он выебал (так по крайней мере гласила аватара последнего). Воспитывает приемного сына WildChild, который является боксером европейского класса, что как бы намекает. Считает себя умнее всех на форуме и часто хвастается, сколько баб [перетрахал](#), а также пытается [внушить](#) окружающим, что он управляет ими. Но форумчане давно привыкли к подобным [высерам](#) и просто ржут над ним, чего последний никак не может осознать в виду ФГМ в терминальной стадии. Старожил. Ушёл с форума в 2009-ом году и больше не появлялся.

Barney. Действующий главный редактор газеты, писатель статей (не только игрового направления)

руками, путешественник. Они с Кугелем срались и мирились чаще, чем расходились и встречались Эллиот с Джей Ди. На данный момент находятся в ссоре. Барни один из немногих, кто почти не принимает участие в срачах и [хोलиварах](#), однако количество постов его зашкаливает. Старожил и в общем-то достаточно мирный, вменяемый админ форума.

e69. Еще один форумский динозавр, до сих пор — на диал-апе. Самый древний. e69 или умеет пользоваться поисковиком или слушал по-настоящему много музыки. Как и любой уважающий себя форумчанин наверняка не откажется от хорошего повода кого-нибудь обосрать, но все-таки в силу возраста принимает участие только в особо крутых заварушках.

Spirit. Спирит — быдло™^[1].

Tazar. Кинозадрот в терминальной стадии. Может по памяти перечислить всех героев ситкома «[Счастливы вместе](#)», из-за чего нередко становится участником фильмосрачей. Смотритель кучи фильмов глазами, [писатель](#) графоманской хуеты в «Виртуальные радости», делатель [ИМНО](#) пальцами. Житель [замечательного и высококультурного города](#) Стольбцы-2.

TooDam. Гордый обладатель ФГМ в терминальной стадии, консоленавистник, любитель потных спин. Участник спинным мозгом любого срача, где проскочило слово ов"консоль", злобный тролль, выдающий с регулярной периодичностью тонны смеха.

Анонимус, борцуха, вольник, HunterX. Злобный тролль, [девственник](#) и лжец. Кидатель всех на шею, предположительно [борец](#) вольного стиля, постоянный клиент Каченко. Прославился засиранием каждого топа различными [Мицухарями](#) и лулзными срачами с каждым, кто подьебал его по этому поводу. Много раз уходил с форума, но всегда возвращался. Основной производитель лулзов последнего времени. Окончательно ушёл с форума в конце 2009-го года.

bes. Местный админ, получив сию должность, из прикольного и веселого чела превратился в унылое говно. Он единственный, кто ещё по какой-то причине (денег за это никто ж не платит) банит юзеров на форуме^[2], так ещё и делает это по какой-то своей [непонятной простым смертным логике](#). Вполне может ебнуть банхаммером за флуд, состоящий из одного поста, прерывающего долгий и унылый срач, в составе которого в основном старые добрые [стрелки](#). Часов эдак на 300. Так-то!

MaxWad. В миру просто Максимушка, дома — **MaxWad H.** Любит иногда потроллить и разделять интернету, ну шоб на 2 компа^[1]. Фанат Терминатора и очень опасный человек: судите сами, за всё время пребывания на форуме мало с кем [посрался](#). Боятся. Или сам боится. [IRL](#) безобидный конопатый дистрофичного вида очкарик, но умный Анон знает — внешность обманчива. А ещё он [бородат](#).

Forward. Форвард — [краб](#)™

Банзай. Местное [божество](#), которое умирят [жертвоприношением детей](#), поэтому на форуме так мало школоты. Если базязю долго не кормить детьми — [начинает уничтожать форум](#). По виду — суицидальный [эмо](#) непонятного пола и возраста. Питает нежные чувства к [Гере](#).

Nickname. Задрот, [металюга](#), олдфаг. Создал неофициальный культ поклонения газете, запилил клип о Вр, а также заебал всех владельцев старых газет. Школота.

Mixail. Вроде Никнейма, но внезапно адекватен. В свои 17 бородатей большинства одминов, носитель банхаммера. В теории заочно успешен.

ZimZum. Немец. Неадекват. Любитель [ловушек](#) и не только. Делает вид, что троллит этим, но как оно на самом деле, известно всем. Известен методами съема пьяных милф и умением блевать от литра пива. Одинок.

GeForest. Борода форума. С виду брутальный миталюга, а на самом деле скромный парень с душой ребенка. Любит треш как в музыке, так и на форуме. Появляется редко, еще реже в тему. Отличается дрочкой на [свое авто](#) и стремных баб.

Алсо

Дабы проверить

Существует легенда, что если не поддерживать это состояние в течение недели, форум ВР рухнет, издательство «Нестор» разорится, все номера газеты ВР мгновенно сгорят, Лукашенко перестанет быть президентом и грянет всемирный кирдык.

вот эту легенду, товарищем Rex было организовано восстание под лозунгом «Гниение 2009», так как форум [уже не торг](#). Смысл сего акта — свалить с форума всем личностям, которые считают себя [вменяемее](#), чем остальные, и посмотреть, станет ли форум еще большим УГ.

Modern Warfare 2

Алсо, местные **задроты** в Modern Warfare 2 как-то собрались и организовали свой клан, который во многих играх дерет всем задницы. Причем количество надранных задниц и игр, в которые играет клан непрерывно растёт. [2]

Примечания

- ↑ Изначально в фразе фигурировал Forward и зародилась она в топе про валенки (<http://vr-hell.com/index.php?p=/discussion/15914>).
- ↑ Остальные модеры давно поняли, что форум спасет либо массовый геноцид, либо бригада ассенизаторов, поэтому дружно забили болт. А все потому, что писанных правил на форуме нет, и каждый юзер творит, что хочет. А вот модерам, чуть что — пинок по яйцам от начальства, ебанутого русофила и начальника всея «ВР» и издательства нестор ВГ.

Ссылкота

- [Сайт ВР](#)
- [Мертвый форум ВР](#)
- [Форум ВР](#)
- [Сайт издательства «Нестор»](#)
- [Steam Community](#)
- [ВР на «Критиканстве»](#)



СМИ

25-й кадр ВНС Championat.com Cosmopolitan Eyjafjallajokull Game.exe MegaGame Playboy StopGame.ru Transmetropolitan WikiLeaks Zero Punctuation Автожур Аг.ру
Агент Купер Аегоров Амеро Андерс Брейвик Андрей Колесников Бирюлёво
Божена Рынска Большой адронный коллайдер Бостонский теракт Британские учёные
Бронзовый солдат Бульварная пресса Вежливые люди Великий Дракон Весёлые картинки
Вестник ЗОЖ Взрывы в метро Виртуальные радости Вражеские голоса Врен Газетная утка
Гейббельс Гейленд Генномодифицированная вода Голубицкий Градус неадекватности
Гражданин поэт Даниил Шеповалов Дмитрий Виноградов Дмитрий Киселёв
Дмитрий Роммель Доминикана Евсюков Егор Свиридов Жареные темы СМИ Живой щит
Журнал «Крокодил» Журнал «Трамвай» Журнализд Зомбоящик
И вообще подхожу я к твоей маме и ссу ей в рот Борис Иванов Игрожур Игромания
ИноСМИ Интернеты Иранские ракеты Ирина Сычева Йэху Москвы Кавказ-Центр
Качинский Компьютерра Коневодство Корреспондент Кошачье дело Красная Бурда
Кратовский стрелок Ксакеп Кыштымский карлик Латынина ЛКИ Мальгин
Метатели колёс Мир криминала Михаил Леонтьев Моська Мурзилка Муртазин
Навигатор игрового мира Не имеющий аналогов в мире Невзоров Николай Усков
Новая газета Номад НТВ Нургалиев разрешил ОБС Олег Бочаров Олег Кашин
Олег Ставицкий Паркер Первый канал Пиписькин Пира Плоские прямоугольные коты
Политкорректность



Игры

1C 3dfx A challenger appears Action 52 Aion Alignment All your base are belong to us
Angry Birds Angry Video Game Nerd Another World Arcanum Assassin's Creed Baldur's Gate
Barrens chat BASKA Battletoads Beat 'em up BioWare Bitches and whores Blizzard Blood
Brick Game Bridget Carmageddon Chris-chan Civilization Combats.ru Command & Conquer
Company of Heroes 2 Contra Copyright Corovaneer Online Counter-Strike Crimsonland Crysis
Daggerfall Dance Dance Revolution Dangerous Dave Dark Souls Dead Space Demonophobia
Denuvo Deus Ex Diablo Did he drop any good loot? Digger Disciples
Doki Doki Literature Club! Doom DOOM: Repercussions of Evil Dopefish DotA Dreamcast
Duke Nukem 3D Dune 2 Dungeon Keeper Dungeons and Dragons Dwarf Fortress Earthworm Jim
Elasto Mania Elite EVE Online Everquest 2 F-19 Falcon Punch Fallout Fate/stay night
Five Nights at Freddy's Flashback FPS GAME OVER Game.exe GameDev.ru GamerSuper

Garry's Mod Giant Enemy Crab GoHa.Ru Gothic Granado Espada Grand Theft Auto
Guilty Gear Guitar Hero Half-Life Half-life.ru Heroes of Might and Magic Hit-and-run Hitman
HL Boom Homeworld I.M. Meen Ice-Pick Lodge IDDQD Immolate Improved!
It's dangerous to go alone! Take this. Itpedia Jagged Alliance Kantai Collection Katawa Shoujo
Kerbal Space Program Killer Instinct

[Шаблон:Белоруссия](#)